G4 plaa (py el
Luoalashe dl A5 0 (s gial)

2
- —x— -1
|imf(x) FO)_ iy X = O:Iimx(x )-Ilmx -1=1(2
X0 x-0 x-0"  X—=0 x-0" X x-0"
1= fg’(O) j)(O:O EJM“;QOMJJALU f A g

X =0 e Ll e @ilall el s

3

% =0 e bl ey Gaad) o Glansdl al E‘

fd'(O);t fg'(O) S\p)

% =0 2ic BB ye f o4k

X =0 e Cuedl Gl f A inia Glee Caadldlilae (4

y=1(%)+ 14 (%) (x=%)

(Ay):y=x = y=0+1(x-0) = y=f(0)+f;(0)(x-0)

X =0 e bl e f A Giaie lae Cocall sles (5

y=10%)* 5 06)(x=%)

(Ag):y:—x = y=0-1(x-0) = y=f(0)+f,(0)(x-0)

81550 Ak anii A(0;f(0)) ¢ AR £7(0)# f;(0) Ll (6

X):|X2_]1 D A A el f AN e 140 pad

X, =1 die cpadl e f AU @l LG (ol 1

X, =1 2ie jlad) e f Aol Glass) L6 Gl

O, =1 vie G AL A da

_XO:]_.A.'\;O:\A:\S\LA;f Al Sinie (eles Ciail Aalae 20a

XK =1 e sl e f Al bste gules Coail dlalas 20a

(lf()) R

x) =[x -1 4a¥) 4%

x=-1s/ X=1<:>(X—1)(X+1)—0 X¥-1=0:x* -

s [T,
f () =~(¢ ~gx0[-11

x —0o0 —1 1 oo
21 + 0 — 0 +

N W N

PE o) Gy £ (

im0 X120 D (x) oo
X1 X-1 x-Ir  X—=1 x-0" x—=1 x-1"

2= (1) 5% =1 vie Guadl o GEDIALE f 4iay
xo—lmm\éch\w\ﬁ;

I _]) L ])—Ilm—(x+]):—2 ¢

P | x-T x-T x-1

2= fd( 1) 5%, -1 m)‘-ﬂ#‘éf-uﬁuﬂdeu f ey

X =1 die bl o il aaall sa
(3

f(x):5x2 s A A el foANA e 1] pad
X =1 vie Al GUEal el iy el Jleaials

2_ 5(x*-1

-1 x-1 x-1 x-1 x1 x-1

Lt I (L5 =lim5x-+1) =5x2=10

=lim .
-1 x-1  x1 x-1

1 x-1
f(X)=xF-2x+1 @ HMS A pnadl A yias] D pad
Xy =2 e GESUALE A G gn el Jleaialy 1

.XO:2 e f Al Jiedl Sisiadl el Aalas 282
f(2)=22-2x2+1=1(1: 4292

—- 2 _ _ 2 _
Iimf(X) f(z):lingx 2x+1 1:”mx 2X

X=2 X—2 X—2 x-2 X—=2
_ T, . X(x—-2
X =1 vie GEINALGE f 4 :IimuzlimXZZ

x-2 X—=2 X2
Xy = 2 e (Fidall 22ell 58 2=1'(2)
y=106)+ (%) (x-%)
y=2x-3 = y=1+2(x-2) = y=f(2)+ {'(2)(x-2)
f(x):x3+|x| s AES A el f AN et 3 el

(=0 ¥ie cpad Jo f AN el dLE) f(9-f(0 all
0 x-0

(x,=0 sl to f aba g u;u)h (X) (0) a2
£x, =0 e G AL f Al a3

e Cpadl e f AN Jied) i) elae Coall Alilae 202 4
%, =0

vie bl e foallall el Jaid) Gulas caail dslas 2a 5
% =0

¢ A0, £ (0)) 4okt o 2.6

x(x2+1)
=limx*+1=1
X0 x-0 x-0"  X—=0 x-0" X X-0"

1= £7(0) 5% =0 e Cpall o GEINAE f e
X =0 2ie el o Gidall 22ell 58

EEC R PP L




(u”)' =nutxy’ c Al sac ) Jaxius f(X) =(3x+4)3(14
(% =((3x+4)3)' =3x(3+4)" (3 +4) =3x3x(3x+4)" =9(3c+4)°

(JG)' :2LJD s adull saclall Jerins (15

o (e+1)
=) < 2
2/X+1 2+l X+

| illa S o f A0l Zisd) Al saa B pa
-l ayal

f(x)=2x* (3 f(x)=7x+15 (2 f(x)=11 (1

f () =oms2cr 383 (81 (x) =45 -1 (71 (x) = (6

£(%) :5X1+ - (10 () =(3¢+3)(7+) (9
f (%) :siTlx(ls ()= XZfl(lz F(x) =@ +8x (11

f(x)=(2x-0)' (15 f(x)=2"304

2x“—1 )
f'(x)=(7x+15) =72 '(x)=(11) =0(1: 4%

f'(x)= (2x3)y =2x3x*t =6x2(3

f'(x) :(4x“ —%x3—x+1j :4><4x“’1—%><3x2 ~1+0=16¢ -x2 -1(4

f'(x)=@x5—ix“—4x—6j :éXSfl—%fX4x3—4+0:x4—)@—4(5

(2] ()20
1 2

(= (aVx-1) =ax 0= 2 - Z\XR (7

F'(%) ={ coB2x+38n3Y =-29n2x+3AmEX=-29n2x-+9TEX (8
f () =(3x2 +2)(7x+1) 9

(Uxv) = U xvuxy' A sl e

f'(x) :((3x2 +2)><(7x+1))' :(&2 +2)' x(7x+1)+(3<2 +2)><(7x+1)'
£'(X) =6xx( 7x+1) +7(3¢ +2) =42¢ +6x+ 21X +14=63¢ +6x+14

[1)' U A sl Jesias (10

u 2

u

—
—
x

):[5x1+7j :_((5::;))2 :_(5:7)2

(Va) =t A sl Juis £ (x)=/i¢ +8x (11

% =1 2 bl e 5 Gpad) e Gaadials f

f1(1)% £(1) : o

X, =1 die GELESUALE je f o4k

(X =1 e el e f AN inie les Chail dlilae (4
y=1(%)+ f5 (%) (x=%)

(By):y=2x-4 = y=0+2(x-2) = y=f (1)+f;(1)(x-1)
Xy =0 2 ) e f Al e (eles Cuail Alilas (5
y=1(%)+ 15 (%) (x=x%)

(A,):y=-2x+2 = y=0-2(x-1) = y=f (1) +f;(2)(x-1)
85 0 Ak (anti A(L f (1)) 1 3BEN £ (1) £ (1) W (6
A YA e dlla OS 8 f Al ddidal) A aas ;B pad
f(x)=x°@3 f(x)=3x-5(2 f(x)=2(1
f(x)=6x-4 (6f(x)=§ (5f(x)=4x3—%x2—1 (4

f (x) =cos(7x+2) (8 f(X)=6x'-0osx+3dnx (7

f(x)=3tanx-1 (10 f (x)=Zsin(5x+4) (9

als

f(x)= 2X1+1 (12 f(x)=xcosx (11
f(x)=vx*+1 (15 f(X):(3x+4)3(14 f(x):3x—1(13

x+$2 )
F(x)=(3x-5) =32 (x)=(2) =0(1 1 sl
f'(x)= (xlo)' =10x°" =10x°(3

f'(x) :(4x3—%x2 —1} :4><3x3’1—%><2x—0:12x2 —x(4

oo ()

f'(x)z(ﬁ&—zl)' :exrj;—o:%:% (6
(7

f'(x={ex —cnsx+3sin>§' =6x4x +SNx+3008X =24 +SNX+3008X
f'(x) = cos(7x+ 2)' =-7xsin(7x+2) (8
f'(x):gsin(5x+4)' :ngcos(5x+4):4xcos(5x+4) (9
f'(x)=(3tanx-1) =3x(1+tan’x)-0=3x(1+tan’ x) (10
(uxv) =u xy+uxy @ 2 sl Jeatus (11

f(X) =(xx008X) =X xCoSX+XX 008 X=1x008X~XXdNX = 008X~ XNX

[1j' U A sl Jaxios (12
2

- ey
' 1 2x +1 2
' 2 f'(x)= = - = -
()= (v +8x) 0B | ocem  xed ) (2’”1) (2x+1)"  (2x+1)
202 +8x  2/xX+8x /X +8x ., , a1
b , U _UV=UY 00 sae ) e _3X-
UY VoWV sl et f (x) =X (12 [;j =— T E f(x)=", 3
v V2 X +1 , , ,
NC TR S IRV
i2 (2’ (w2 (ed
o Ade ; Au) 2 i




sl Jgaa daai f'(x) 2 3L (i

T |—0o0 3 +00
T

fx) - 0 +

+00 +00
f(w) \ s /

ol shae f(3) =803 L) i 5 3 A f
VS TN DESNRR T I VB

F(X) =2+ x+11 ANS Lyl £ 2l jai; 10 40
D, whasedie f clilgiaal(2 p, 2 (1

ool s Jsan aas (4 Guoal 5 F A dsiie (3
Xo =L gl 30 i) 3 A e add Alilas 3055
leall 5520 go(C, ) bl Lo 2(6

Gang ) A Gy jlas 2an(7

hian slaia plaa i (C, ) ol (8

f (x) =2x* +x+1: M

D, =R oM At allali(l

lim £ (x) = lim 2x® +x+1= lim 2x% = +0 (2

lim f(x)= lim 2% +x+1= lim 2X% = +00
OXOR: £(x) =(2¢ +x+1) =4x+1(3
X:_le @ Ax+1=0 &= f'(x) =0
fr(x) @80 Guux

€T —00 —% “+o0
4ar+1 — (:] +
il Jeaa (4
x —00 _%1 —+-o0
F(x) — (:) -+
oo o0
S ) ~r—"
8

y="f %)+ (%)(x-%)

y=5x-21= y=4+5(x-5) = y=f(1)+f'(1)(x-1)
f'(1)=5 s f(1):4:d‘>1

Dsne g AN Jied) sl (Cf)éﬂuz.us(i( (6
28 +x+1=0 (22 f (x) =0 @ Habaall Lo Jailualay)
naall Jleainds Aslaall Ja

c=1sb=14a=2

A=t ~dec=(1)* —4x1x2=-7<0

) Jiaill L5 s L) G Alalaall 038 4ia g

JaaliV) san adaiy ¥
Y sae e F AN Jiad) isidll (Cf)c_m:u;(g,_,
f(0) : b ans

f'(x):(XZ:(-J :(7X) (X3+1)_7X(X3+1) :7(X3 +1)—7x><3x2

(x3+1)2 (x3 +1)2
(9 =TT _7-14¢
(x3 +1)2 (x3 +1)2

IV _ U s Jesias f(x)=—1 (13
u u sinx

) g~

Vv

V 2x-1
[y :(4x—3j _(4g ()3 (2 _42-)-2443
21 Ex5 EE]
1y 42243 _ex-4-8ct6_ 2
(29 (24" (2

() =ntd A9 sl Jeis f (x) = (2x-2)" (15

F(x)={ (20| =7(2e) {2 =21

f(X) =3 =55 +4x=2 1 JASEpdl f A i) Ty pal
A A 5 oY) Aiial) el

F(X)=(x~5¢ +4x-2) =3¢ ~Bx2X +4-0=3¢ ~10x+4 15 )
f"(x) =(6x—10)' =6 5 (% =(3><2 —10x+4)' =6x-10
f(X) = +2x-2: NS dd ) f AU i 1 Bl pad

D, whsavie f Glilgdcwal (2 p, s (1

f ol s Jsaa aaa (4@l ss e 0l (3

D, =R oY &nsaaf (1l s

lim f (x) = lim x* +2x—2:xliﬂrpmx2 =+00 (2

X = —00 X = =00

lim f (x) = lim x*+2x=2= lim x* = +oo

OXOR: f'(x)= (5 +2x-2) =2x+2(3
X=-1 (3 2x+2=0 = f'(x)=0
fr(x) @80l pu

T —00 —1 4o
20+2 — (:) —+

45 f ey £7(x)20 0 08 xO[-1;+eo] scilS 13 e
M\ﬁ f g f'(x)sO'uLé XD]_OQ,_]_]&LUIS\A\ .
2l Jsas s J s (A @l (adli(4
x |—c —1 Foo
() — 0 +
T=

o0 —+
J(x) T~ 3/’

>0

f(x) = X2 —Bx+1: IS b ymall f AN iy s a1 Ok 4

f'(x)=(x* -6x+1) =2x-6 5D, =R : ol gall

X=3 (2 2x=6=0 = f'(x) =0

o Ade ; Au)

3=




')=2 5 r(m)=0:Y
Jeali¥) ) san pe akalitl) Ladi 3,085(1(6
X +4x+3=0 2 f (x) =0 @ Adbaall Jai
naall Jlerindy sl Jas
c=3 9b:4 sa=1
A=b*-4dac=(4)" -4x3x1=16-12=4=(2)" >0
Lea Gala Jai dobaall 038 (3 A - 00 e
_-b-/A b+ /A
Xy =—F—" 9 X, = ———
2a 2a
AVA_ A2 o anfa_-av2_

= 3 =
*Toa T S %= T

B(—30) 5 A(-L0): pa elalill Jass aia g

Y1y sae e f AN Jiad) isidll (Cf)c_mms;(g,_,
f(0) : b ans

C(0;3) it ablll A aias f (0) =3

—1:oa Ladad Jas (7

(D):y =3 afiall 5 f Al iaall iniall(C, ) pmex(8
X |-4]-3]-2/-1/0]1
fx)]3]0(-1]0]3|8

|
O
—

C=(0,3)

B=(3.0) 0

(6f)

.(D) ;(Cf)tlatssﬁsgmw

X +x+3=3 i f(X) =y 1 Aalaall

x+4=0 3IX=0 x(x+4)=0 2 +H4Xx=0 =
X==4 sIx=0 =

F(—43) 5 E(03): p adatiah s asa
o X +4x+323 « x*+4x20(10
S:[—4;0] T4

A(0}2) o bl Akt 4ias f (0) =1
T ded ds A7

(o]

>[1]wa]o]1] 2 C, =8

7127814111

f(X) =X +4x+3 : JaS 2l f ) s 110000
D, Dl i f olle el (2 D, (1

fool s Jan 2as (4 Ll Qoo 5 f Al diide (3
Xy = —1led suadl 2l ddaiall & f Aall i pulaad Aalase 225(5
Gaa g ol Al cay jdas 2aa(7

$(D) piasall 5 f Al Jiadl Siniall(C, ) me(8
.(O;T;T)eh«" 2laia olas 8 (D) y = 3aililas

(D) 5(C, ) eitis 1o 225(9

X2+ 4Ax = 04l jidl R A Likee d5(10

f(x) =+ 4x+3: Aaad

D, =R A Aasasf Alali(1

lim f (x) = lim x? +4x+3= lim x? =+ (2

X — +00 X— +00 X — 400

lim f (x)=lim x* +4x+3= lim x* = 4w
X - —00

OXOR: f'(x)= (5 +4x+3) =2x+4(3
X=-2 (i 2x+4=0 = f'(x)=0
fr(x) @80l G

x —00 —2 400
I

2e+4| — 0 +

45 f o4y £(x)20 1 OB xO[-2; +oo] rilS 1Y
dpadls f aies f/(x)<0 1 OB xO]-00; 2] S 1Y
2l Jsas s J s (A il (adli(4

S B —2 “+oo
R
+

o0 -+
S(z) T~ . _—

>0

X =71 y=1(%)*(%)(x-%)
y=2x+2 « y=2(x+1) = y=f(-1)+ f'(-1)(x+1)

o Ade ; Au)

4=



il Aai 4as £ (0) = 3

Q)
5)
w
Nv
4
=

(X)) ==X+ 2x+3 oA dlly f oS 1200 A

%= y=f(><o)+f () (x=%) (7 ke
y=-2x+7 = y=3-2(x-2) = y=1(2)+ {'(2)(x-2) Pl g it some 2 (1
t(2)=-2 5 1(2)=3: Y limf(x) 5 limf (x) ;0 ol cual (2
X _2 _1 O 1 2 3 4 Cf :(““"‘J(S L@Ju\wJJi} f U\ﬂ\:\.s:\ﬁmm\ (3
fx)[-5] 0]3]4]3]0]|-5 R el C

JealiY) jgme ge f AN Jiadll sl (Cf)cl«.‘tiﬁaija.\; 5
Y sme e f AN Jlad) sl (Cf)cl«.‘tiﬁaija.\; (6

G- X, = 26l pundl 3 Akl 5 f A aie (uladd dlilae 25 (7
£ adall Jiedl @xml\(cf) al (8

A=(G.0O) . a'.'»‘y‘

4 ) 1 2 B 4 5 D e R u‘d‘ i_m}hf 2\.“-\.“(1

0
2

lim f(x)=lim-x? +2x+3= lim- X2 = -0 (2

X = +00 X = +00

lim f(x)=lim=x*+2x+3= lim-x* = -

OXOR: £(x) = (- +2x+3) =-2x+2(3
X=1 = —2x+2=0 &= f'(x) =0
fr(x) @80 G

5

C S G el gy f Gl e 1130 pal

(%) =[(x-1) f(x)=x*+2xx<1 r | =0 +00
g(x)=[|x(x-1) = ~
f(x)=—§+5;x>1 —20+2|  + ¢

Xo =1 2o jladl ey opadl e f Al GlEE 4006 o 0l(1 Gpails f dies §/(x) <01 OB X0 +oo[ 2SI o
¢ sl A6 f A Ja2

‘ wv iy foases fr(x)20: 04 x0]-c0;1] 1S 1AV
X, =0 sie g Al BEd Ll . (3

f(x)=x®+2xx<1 ,
f(1)=1+2x1=3 5 () HCE S r | —0 1 +oo
f(x)=—;+5;x>1
" —
4 4 —4+2x /(@) + ¢
1 B R 61 . 1
XIQ’:. x-1 _XIHJ X-1 _xlg?l x-1 _XIHJ x-1 f(l}) —OO/ \—OO
e 4+2x 1 . —4+2x 0 1
T % ) xd (5
X, =1 2ie Gl e BEISIALE e f o4ty s Aalaall o JualdY) ) gne ge ocdaliil) s ayaa
imf(=F(0) | x+2x-3 K +2+3=0 = 1 (x) =
X1 x—1 x-1  x=1 )'M\ dLAa.ln\.J AR\ d;.\
Qd#wﬂmtd&iucdm& c=3 3b=2 sa=-1
0 2 2
[FAVL & Jsanly a2 § 5 ) 0 pali A=t —4ac=(2)" ~4x3x(-1) =16=(4) >0
X2 +2x—3 dagaallia 10 ol aadu e Cla Jad el 028 8 A - 0 O L
oL el 0 b-VE | _-beys
3 +2x=3=(x+3) (x—1) 1 of 23 L) dansl) 45 laninlss Xg T 9 X = —
im0 CHBD) i iag :'2'“/_6=3 _(2)+v16 _
X1 X-1 x-1 X-1 X1 XZ _2 (] )&__72__
4= (1) 5%, =1 v Sl o SEALE f 4iay 8(30) 10 Sl L
— L . ! .MA
cnadl e GEIIALE e f (2 . . iA( ,),'ehék L
)(O:l-\dcdhlimz\lﬁ)mf diay k._\:\.\\JY‘J}A.AcA f‘\J\JﬂM\G_\A.\A\ (Cf)tk\.s.\LAJ(G
f(0) : b ans

o Ade ; Au) 5=




A=b*-dac=(-2)" -4x2x(-3) =4+24=28>0
Laa cpala Qi Aolaall 038 & A > 00 L
_-b-vA o _-b+VA

2 2a ! 2a
Xzzl-«ﬁ oy 22+V2_2+Vax7 _2+2J7 1447
2 2x2 2x2 2x2 2
B[l—zﬁ;oj ] {12/?;0} o adalil) L 4t
Yy sae e f AL Jiadll inial) (Cf)éﬂuz.us(s
f(0) : b ans

C(0;-3) aalasl) ddads aia g f (0) =-3

X =73 y=1(%)+ ' (%)(x—x%) (7
y=1(=8)+'(=3)(x+3)

y=-14x+21 - y=21-14(x+3)

f'(-3)=-14 5 f(-3)=21: Y

f Al Jied Lgsmn(c;f) o~ x(8

X [-2|-1|0| 12|12
foo] 9] 1[-3[-72]-3]1

3
9

-4 |

Y +16y =0 -4l ddealis dsaal Ja 1150 w8

Y +£y=0 ¥ +16y=0 ;)

Y +16y =0dloalal) dalaall alall Jall 4ia

L LS A el Y Il e sane s

LBOR 5 a0R s YIX —» @ C0S4X+ [fsin4dx

y' +4y =0 (130 il eVl da 1 160 pa3
9y"+16y=0(4 Yy +y=0(3 y'+8y=0 (2

Y +2y=0 o Y +4y=0(1 1))

Y +Ay=0lalal) Aabaall alal) Jall 4

L LS A el Y Il e sane s

LUR s a0OR <> y:IX — aC0S2X+ Fsin2X

{Q(X)=X(X—1);xzo

g(x)=-x(x-1);x<0 9(0)=0> 9 =(x~2)3

L . O

x-0" X= x-0"  X— X0
—1=£;(0) 5% =0 e Gl o GEIIALE g 4ty
fim = 00) o X =0 1

x-0" x-0 X-0" x—=0 X=0
—1:9;(0) 3%, =0 v bl e GESIALGE g 4t
X% =0 e el e s cpall e Blasale g
9y (0) 2 g, (0) : oSls
X, =0 e GELSIALE e g : 4
A (x)=2x2-2x =3 i dipmedlla f (S 14¢p 4
f Al Cay jaide g dan (1
limf (x) 5 limf (x) : 2 cllel cual (2
Lkl el s f Al diiiie caual (3
P AN G s Jsaa0a (4
Jaaldll jsne ae f A Jiadd) Siniall (Cf)claususm 5
Y ) e ae f AN Jiedd) Siniall (Cf)claususm (6
X = =3l seaidl g2l Akl & f A aie ulad Addlas 2a (7
£ adlall Jieal Lgsmn((;f) sl (8
D, =R o dnsaf A1 ; dasay)
lim f(x) = lim 2x* =2x—3= |im 2x° = +o0 (2

X — +00 X — +00 X — 400

lim f (x) = lim 2x* =2x=3= lim 2x* = +o0

X — —00 X — —00 X - —00

OXOR: f'(x)=(2x -2x-3) =4x-2(3

:% o Ax=2=0 G (x) =0

fr(x) @80 G

r |—00 1/2 400

42| — 0 +

aui foaies £(x)20: o xm[l;+oo[:¢ﬁ15‘3‘
2

Zeails f aiay £/(x) 0 : O xm}—w;l}:‘iﬁ"ﬁ‘
2

xr —0 % o0
f(x) — (i] -+
—|—C>(,: +KX’
) T~
2

JaaliV) ) san pe adaliil) Jadi 30855

26 -2x-3=0 #x f(x) =0 : Abaall Jai
raad) Jleatials Aalaal) Jas

c=-3 9b:—2 sa=2

o Ade ; Au)

6 U=




Zy'+(2\/§)2y:0.: y'+8y:0 (2
daiaal) A f )y Y +8y =0dlialall Aabaall alall Jall aia
oy _ ViX - QU2 D+ N2 2K : b LS & jadl) Yy J1sal e pana 5
f(x)=0 f(x)= BOR 5 a0OR Sus
#(x)=1 F(x)= Y +y=0 y+Ty=0 3
Y +y=0loalid) dabaall slall Jall 4ia g
f'(x):a f(x):ax YiX - qooslx+Banix sk S A jadl Y Jlsall de sane 2
LUR s a0OR <
f' = f = +b 2
(x)=a (x) =ax ;W@ y=0- ¥ +2y=0.. oy +16y=0 (4
f'(x)=nx"*  nOZ" f(x)=x" /8y = ORlalil) Alsbaal plal) Jal 4t
Fr(x)= - f(x):i y:x—»awsf'x+ﬁsinf1x Db S Al Y sl de sens 5
X X 3 3
LUR s a0OR <
f (x)=2—1X f(x)=Vx
Jgdll pans Adidial yadla
f'(x)=-sinx f (x) = cosx d8idal) Jigal Jo cilileally
f'(x) = cosx f(x)=sinx
dxidal) A f' ad)al
f'(x)=-asi b =
(x)=-asin(ax+b) | f(x)=coslax+b) £1(x) = CO;X =1+tan’x | f(x)=tanx
f'(x)=acos(ax+b f(x)=sinlax+b
( ) ( ) () ( ) f'(x):u'+\/ f(X)=U+V
£'(x) = ——— =1+tan?x f (x) =tanx
cos’ x f'(x):u'—\/ f(x):u—v
f'(x) = ku' f (x) =ku
« c'est en forgeant que I'on devient
’ forge’ron »Adit un ,proy‘erbe. £'(x) = xv+uxy f(x)=uxv
c’est en s’entrainant régulierement
aux calculs et exercices que I'on f'(x) =nu" xu’ f (x) =u"
devient un mathématicien " 1
t(=-= f(x):a
, _u'xv-uxv _u
f'(x)= —V f (x) =5
ul
f = =
(x) >Ja f(x) Ju

o Ade ; Au)






